Problem:
Ali'nin 45 lira parasi vardi. 20 lira da
dedesi verdi. Kag lira parasi oldu?

Problem:
Ali'nin 45 lira parasi vardi. 20 lira da
dedesi verdi. Kag lira parasi oldu?

Problem:
Ayse’nin 65 lira parasi vardi. 30 lirasi ile
oyuncak aldi. Kag lira parasi kaldi?

Problem:
Ayse’nin 65 lira parasi vardi. 30 lirasi ile
oyuncak aldi. Kag lira parasi kaldi?

Problem:
Bir simitci sabah 65 simit, 6gleden
sonra da 27 tane simit satti. Toplam kag
tane simit satti?

Problem:
Bir simitci sabah 65 simit, 6gleden
sonra da 27 tane simit satti. Toplam kag
tane simit satti?

Problem:
Annem 46 yasindadir. Ben annemden
27 yas kiictigiim. ikimizin yaslarmiz
toplami kactir?

Problem:
Annem 46 yasindadir. Ben annemden
27 yas kiicigiim. Ikimizin yaslarimiz
toplami kactir?

Problem:
Bir koyll tarlasindan 25 kg domates,
domateslerden 19 kg fazla salatalik
almistir. Kag kg salatalik almistir?

Problem:
Bir koyll tarlasindan 25 kg domates,
domateslerden 19 kg fazla salatalk
almistir. Kag kg salatalik almigtir?

Problem:
Hakanin 29 lirasi, Irem’in 15 lirasi vardi.
Paralarini birlestirip 25 lirayl harcadilar.
Geriye kag lira kaldi?

Problem:
Hakan’in 29 lirasi, Irem’in 15 lirasi vardi.
Paralarini birlestirip 25 liray! harcadilar.
Geriye kag lira kaldi?

Problem:
Bir sinemada 81 seyirci vardir.
Seyircilerin 35 tanesi bayan olduguna
gore kag erkek seyirci vardir?

Problem:
Bir sinemada 81 seyirci vardir.
Seyircilerin 35 tanesi bayan olduguna
gore kac erkek seyirci vardir?

Problem: Problem:
Zeynep'in 40 tokasi vardi. Birazini Zeynep'in 40 tokasi vardi. Birazini
kaybetti. Geriye 28 tokasi kaldi. Zeynep kaybetti. Geriye 28 tokasi kaldi. Zeynep

kac tokayi kaybetti? kac tokay! kaybetti?
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Problem:
Sevim 40 tane yumurta aldi.
Yumurtalardan 2 dizine kullandi. Geriye
kac yumurta kaldi?

Problem:
Sevim 40 tane yumurta aldi.
Yumurtalardan 2 dizine kullandi. Geriye
kac yumurta kaldi?

Problem:
Davut'un 35 lirasi vardi. Annesi 15,
babasi 20 lira daha verdi. Toplam kag
lirasi oldu?

Problem:
Davut’un 35 lirasi vardi. Annesi 15,
babasi 20 lira daha verdi. Toplam kag
lirasi oldu?

Problem:
Bir firinci sabah 35 ekmek, 6glen 24
ekmek ve aksam 19 ekmek satti. Firinci
toplam kac ekmek satti?

Problem:
Bir firinci sabah 35 ekmek, 6glen 24
ekmek ve aksam 19 ekmek satti. Firinc
toplam kac ekmek satti?

Problem:
Annem 52 yasindadir. Ben annemden
38 yas kiicigiim. Ikimizin yaslarmiz
toplami kactir?

Problem:
Annem 52 yasindadir. Ben annemden
38 yas kiiciigiim. Ikimizin yaslarimiz
toplami kactir?

Problem:
Bir otoparkta 18 otoblis ve otobislerden
2 deste fazla araba vardir. Otoparkta
toplam kag arag var?

Problem:
Bir otoparkta 18 otoblis ve otoblislerden
2 deste fazla araba vardir. Otoparkta
toplam kag arag var?

Problem:
Ali'nin 59 lirasi, Ayse’nin 25 lirasi vardi.
Paralarini birlestirip 38 lirayl harcadilar.
Geriye kag lira kaldi?

Problem:
Ali'nin 59 lirasi, Ayse’nin 25 lirasi vardi.
Paralarini birlestirip 38 liray! harcadilar.
Geriye kag lira kaldi?

Problem:
Bir okulda 92 6grenci vardir.
Ogrencilerin 49 tanesi kiz olduguna gére
kag erkek d6grenci vardir?

Problem:
Bir okulda 92 6grenci vardir.
Ogrencilerin 49 tanesi kiz olduguna gére
kag erkek dgrenci vardir?

Problem:
Hazel'in 50 balonu vardi. Birazini
patlatti. Geriye 34 balon kaldi. Hazel kag
balon patlatti?
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Problem: :
Hazel'in 50 balonu vardi. Birazini I
patlattli. Geriye 34 balon kaldi. Hazel kag I
balon patlatti? |
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